

Шестеро участников организованной преступной группы обвиняются в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовных дел по обвинению шестерых местных жителей в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр преступной группой).

Следствием установлено, что двое мужчин 25 и 40 лет, и четыре девушки 19 и 20 лет, действуя в организованной преступной группе, с января 2022 года до момента пресечения незаконной деятельности, достоверно зная, что на территории Камчатского края проведение азартных игр запрещено действующим законодательством, в целях незаконного обогащения приискали нежилое помещение по проспекту 50 лет Октября в Петропавловске-Камчатском, где

организовали проведение азартных игр вне игровой зоны с использованием игрового оборудования и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Согласно правилам незаконного проведения азартных игр, фигуранты получали от посетителей наличные денежные средства, что являлось условием их участия в играх, и предоставляли место за персональным компьютером, подключенным к интернет-ресурсу и содержащим виртуальные азартные игры. В случае проигрыша денежные средства игрока уходили в доход игорного заведения.

В ходе расследования в отношении троих обвиняемых уголовные дела выделены в отдельное производство в связи с заключением досудебных соглашений.

Уголовные дела расследовались при оперативном сопровождении сотрудников краевого Управления МВД России.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела переданы прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительных заключений.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1824601>